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1. Koncepcja działań marketingowych

Biorąc pod uwagę duża konkur, należy dużą uwagę poświęcić na promowanie naszego projektu, aby dotarł on do jak największej liczby potencjalnych klientów a tym samym ukształtował

Dlatego też firma dokonała wszelkich starań aby znaleźć sposób na jak najskuteczniejszą promocję i reklamę projektu.

Aby odnieść sukces w tej dziedzinie firma podjęła współpracę z agencją reklamową „Creatio”, która stworzyła dla naszego projektu całościową koncepcję działań reklamowych. Ustalono, że zostaną przeprowadzone następujące działania marketingowe:

· ogłoszenie w Gazecie Wyborczej, umieszczona na skrajnej połowie nieparzystej strony, w postaci podstawowych informacji (tj. lokalizacja i planowany czas rozpoczęcia projektu, nr kontaktowy oraz graficzne przedstawienie projektu Osiedla Zielonego)

· ogłoszenia w innych gazetach lokalnych tj. Ekspresie Ilustrowanym, a także ogłoszenia zamieszczone w Gratce, oraz bezpłatnej gazecie ogłoszeń Kontakt

· współpraca i nawiązanie kontaktów z Biurami Nieruchomości w województwie łódzkim 

· reklama w łódzkich stacjach radiowych od godziny 7 do 15tej tuż przed serwisami informacyjnymi

· reklama w lokalnej TV w postaci krótkich spotów reklamowych emitowanych po ŁWD 3 razy w pierwszym tygodniu, a przez pozostały okres 3 miesięcy raz w tygodniu w środy 

· umieszczenie tablicy informacyjnej przed placem budowy, odzwierciedlającej przyszły wygląd Osiedla Zielonego

· uruchomienie strony internetowej zawierającej plan osiedla, opis okolicy, projekty mieszkań, przewidywane ceny, warunki umowy (przy wyszukiwaniu przez google zainteresowani znajdą link do strony w pierwszej 10tce ogłoszeń po wpisaniu mieszkania +Łódź lub łódzkie lub Łodzi)

Nasilenie działań marketingowych będzie dostosowane do zainteresowania płynącego z rynku. W przypadku uzyskania odpowiedniej liczby klientów, większość powyższych działań zostanie wstrzymana. Pozostanie jednak strona internetowa oraz bilboard w strefie Osiedla Zielonego.

2. Koncepcja działań w zakresie sprzedaży

Sprzedaż mieszkań będzie odbywać się za pośrednictwem wyspecjalizowanych, współpracujących z nami Biur Nieruchomości, ponadto w tym celu zostanie zorganizowany punkt sprzedaży w centrum miasta podlegający bezpośrednio naszej firmie. Zainteresowani będą mogli uzyskać szczegółowych informacji na temat realizowanego projektu, warunków zakupu mieszkań, wstępnych umów, cen oraz form płatności.

Biorąc pod uwagę dynamiczny rozwój regionu łódzkiego, a co za tym idzie wzrost cen na rynku mieszkaniowym  stawka za metr kwadratowy, którą aktualnie proponujemy jest ceną minimalną. 

Naszym klientom oferujemy mieszkania o powierzchniach 39,9 m2,   53,9 m2,   54,9 m2,   55,1 m2,   60,35 m2,  67,7 m2,   70,4 m2,   84,3 m2,    w cenach za metr kwadratowy:

- mieszkania na parterze ceny od 4800 zł


- mieszkania na I, II, III piętrze ceny od 5500zł


- mieszkania na IV piętrze ceny od 5200 zł

Klient decydując się na zakup lokalu jest zobowiązany do dokonania wpłaty w wysokości 5% wartości mieszkania, która pozwoli nam na wycofanie nieruchomości ze sprzedaży rynkowej. Wpłata zadatku zostaje zaliczona na poczet zakupu nieruchomości.

	I rata
	II rata
	III rata
	IV rata
	V rata

	5% wartości umowy, w ciągu 7 dni od zawarcia umowy
	35% wartości umowy terminie 30 dni od dnia podpisania umowy
	25% wartości umowy, płatna po zakończeniu stanu surowego otwartego
	25% wartości umowy, płatna po zakończeniu stanu surowego zamkniętego
	10% wartości umowy, do dnia przekazania lokalu mieszkalnego do odbioru


Klient wpłaca kolejne raty zgodnie z zawartą umową. Po zakończeniu budowy następuje podpisanie aktu notarialnego, na mocy którego klient staje się właścicielem mieszkania.

3. Koncepcja realizacji budowy 
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Lokalizacja projektu obejmuje osiedle mieszkaniowe Łódź –Olechów. Projekt powstanie w obrębie ulic Cypriańskiego i Wojewódzkiego na działce budowlanej oznaczonej symbolem 59/17 o powierzchni 1,8 ha. 

Działka ma kształt prostokąta, natomiast trzy budynki mieszkalne będą  tworzyć literę U (patrz Rys. 1). Przestrzeń pomiędzy budynkami będzie wzbogacona o elementy małej architektury takiej jak: place rekreacyjne, ławeczki, ciągi spacerowe. Mając na względzie najmłodszych mieszkańców, zaprojektowano wewnętrzne zielony dziedziniec umożliwiający  zabawę bez obaw rodziców o ich bezpieczeństwo, gdyż teren poza ogrodzeniem będzie poddawany stałemu monitoringowi. Ponadto przy wejściu do ogrodzonego kompleksu planuje się utworzenie stróżówki.

Na działce powstaną bloki pięciokondygnacyjne, na każdym z pięter będą po dwa mieszkania, poza piętrem czwartym gdzie planuje się utworzyć tylko jeden apartament o największej spośród proponowanych powierzchni 84,3 m2. W sumie powstanie 117 mieszkań, których metraże będą zróżnicowane ze względu na nietypową, półokrągłą architekturę jednego z budynków. Dostępne będą mieszkania o następujących powierzchniach: 39,9 m2,   53,9 m2,   54,9 m2,   55,1 m2,   60,35 m2,  67,7 m2,   70,4 m2,   84,3 m2. Komfort użytkowania zapewni odpowiednia wysokość mieszkań 2,65m i ergonomiczny układ pomieszczeń, z możliwością przystosowania do potrzeb osób niepełnosprawnych. Mieszkania zostaną wykonane w podwyższonym standardzie deweloperskim.

· Ściany konstrukcyjne i osłonowe zbudowane będą z porothermu oraz cegły ceramicznej, ocieplonej styropianem, natomiast ściany rozdzielające mieszkania zostaną wzbogacone o izolację akustyczną z wełny mineralnej.

· Stropy żelbetowe monolityczne

· Okładziny na klatce schodowej z płytek gresowych antypoślizgowych ryflowanych

· Ściany malowane farbą emulsyjną

· Konstrukcja dachu drewniana, pokryta blachodachówką

· Okna PCV z infiltracją

· Drzwi wejściowe do klatek schodowych aluminiowe lub stalowe, szklone szkłem bezpiecznym, izolowane termicznie

· Drzwi wejściowe do mieszkań z klatki schodowej wzmocnione
Na jedno mieszkanie będzie przypadać ok. 1,5 miejsca parkingowego o wymiarach 2,5 x 5 m- parkingi będą położone poza obrębem ogrodzenia kompleksu, co jeszcze bardziej podnosi bezpieczeństwo mieszkańców wypoczywających na terenie Osiedla Zielonego.  

W każdym mieszkaniu będą rozprowadzone łącza teleinformatyczne ze wszystkimi urządzeniami, niezależna sieć typu LAN gwarantująca wygodny dostęp do Internetu, instalacja domofonowa oraz TV naziemna i satelitarna.

Budowę kompleksu budynków  zlecamy generalnemu wykonawcy „HOCHTIEF Polska”.

4. Koncepcja przekazania do użytkowania

Trzy tygodnie przed zamierzonym terminem przystąpienia do użytkowania zawiadamiamy o tym Urząd Miasta Łodzi. Do zawiadomienia o zakończeniu budowy należy dołączyć:

· oryginał dziennika budowy,

· oświadczenie kierownika budowy o zgodności wykonania domu z projektem budowlanym i warunkami pozwolenia na budowę, przepisami i obowiązującymi Polskimi Normami 

· oświadczenie kierownika budowy o doprowadzeniu do porządku terenu budowy (również ulicy i sąsiedniej działki jeżeli te tereny były wykorzystywane przez inwestora w trakcie budowy)

· protokoły badań i sprawdzeń a w szczególności protokół odbioru przez mistrza kominiarskiego przewodów kominowych - dymowych, spalinowych i wentylacyjnych.

· inwentaryzację geodezyjną powykonawczą czyli naniesienie przez uprawnionego geodetę budynku na mapy zasobu geodezyjno - kartograficznego.

Kierownik budowy poświadcza również zapisem w dzienniku budowy przyłączenie budynku do kanalizacji.
Wykonawca budowy oddając nam obiekt do użytkowania, przekazuje także dokumentację budowy i dokumentację powykonawczą oraz niezbędne instrukcje obsługi i eksploatacji obiektu, instalacji i urządzeń z tym obiektem związanych. Dokumenty te wraz z opracowaniami projektowymi przechowujemy przez cały okres istnienia obiektu.
Ostatnim obowiązkiem jest zameldowanie mieszkańców domu w gminnej ewidencji ludności.
Rys. 1
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